
PAUTA 
16  ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ  

DE   06   DE   JUNHO   DE 202  5  .  
PRESIDENTE:     DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL,
EM  NOME  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTA  A  16ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  1º
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025, DE 06 DE JUNHO DE 2025. 
QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ DESEJAR UMA BOA NOITE
A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS ACOMPANHAM
PELA RÁDIO 6 DE ABRIL E REDES SOCIAIS!
* Sua autodescrição
* Hino Municipal

PRESIDENTE: “PASSEMOS  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE  COM  A  LEITURA  E
DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR”.

PRESIDENTE: ATA EM VOTAÇÃO. PEÇO AOS NOBRES QUE REGISTREM SEU VOTO
NO TABLET.

PEQUENO EXPEDIENTE
 PROJETO DE LEI N° 783/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO

ALTERA  O  ART.  1º  DA  LEI  MUNICIPAL  N°  749/2022,  QUE  AUTORIZA  A  CELEBRAÇÃO  DE  TERMO  DE
COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE MÚSICOS DE CRUZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 PROJETO DE LEI N° 784/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL NO ÂMBITO
DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO DE CRUZ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 REQUERIMENTO Nº 45/2025 DE AUTORIA DO VER. ARANTES SILVEIRA
 REQUERIMENTO Nº 46/2025 DE AUTORIA DO VER. ARANTES SILVEIRA
 REQUERIMENTO Nº 47/2025 DE AUTORIA DO VER. ARANTES SILVEIRA

PRESIDENTE: “NÃO  HAVENDO  MAIS  MATÉRIAS  A  SEREM  LIDAS,  PEÇO  AOS
COLEGAS  VEREADORES  QUE  USARÃO  A  TRIBUNA  QUE  REALIZEM  SUA
INSCRIÇÃO NO TABLET.

ORDEM DO DIA
PRESIDENTE: PEÇO AOS NOBRES VEREADORES QUE REGISTREM EM SEU TABLET A
SUA PRESENÇA NA ORDEM DO DIA.

 PROJETO DE LEI N° 782/2025 DE AUTORIA DO VER. MARCOS SILVEIRA
PRESIDENTE FALA: PROJETO EM DISCUSSÃO / PROJETO EM VOTAÇÃO.

 REQUERIMENTOS Nº 45,46 E 47/2025 DE AUTORIA DO VER. ARANTES
SILVEIRA 
PRESIDENTE  FALA: REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO /  REQUERIMENTO
EM VOTAÇÃO. (VOTAÇÃO EM BLOCO)
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PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MATÉRIAS A SEREM VOTADAS, PASSEMOS A FALA
DOS VEREADORES.

ENCERRAMENTO

*   Convite das quadrilhas  

PRESIDENTE: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES
A SE FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO, A SER REALIZADA NO DIA 13 DE
JUNHO DE 2025. 

DESEJO A TODOS UM BOM FIM DE  SEMANA.  EM NOME DE  DEUS  DECLARO
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!  ***
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